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1. Sie müssen die minimal erforderliche Anzahl an Configuration Manager
Softwaremessungsregeln für die Überwachung der Nutzung von App2 und App3
identifizierten.
Wie viele Softwaremessungsregeln werden mindestens benötigt?

A.1
B.2
C.3
D.4
E.5

Korrekte Antwort: B

2. Sie müssen identifizieren, welche Microsoft Intune-Softwareherausgeber-Parameter für
die Verteilung von Updates für App1 angegeben werden müssen.
Welcher Parameter wird benötigt?

A.Eine benutzerdefinierte Erkennungsregel
B.Die Architektur
C.Eine Standard-Erkennungsregel
D.Befehlszeilenargument

Korrekte Antwort: B

3. Sie müssen eine Lösung für die Installation der Anwendungen auf den virtuellen
Desktops planen.
Was beziehen Sie in Ihre Lösung ein?

A.Appv_client_setup_rds.exe mit dem Parameter /SHAREDCONTENTSTOREMODE
B.Set-AppvClientConfiguration mit dem Parameter -LocationProvider
C.Appv_client_setup.exe mit dem Parameter /SHAREDCONTENTSTOREMODE
D.Set-AppvClientConfiguration mit dem Parameter -AllowHighCostLaunch
E.Set-AppvClientConfiguration mit dem Parameter -Autoload
F.Appv_client_setup_rds.exe mit dem Parameter /ROAMINGFILEEXCLUSIONS

Korrekte Antwort: C



4. Sie müssen die Einstellungen für den Zustandsstatus des Configuration
Manager-Clients gemäß den Konformitätsanforderungen konfigurieren.
Welchen Schritt führen Sie auf den Clientcomputern aus?

A.Konfigurieren Sie Gruppenrichtlinien-Voreinstellungselemente.
B.Führen Sie Client.msi in Verbindung mit dem Parameter DISABLESITEOPT aus.
C.Erstellen Sie eine Konfigurationsbasislinie.
D.Führen Sie Client.msi in Verbindung mit dem Parameter NOTIFYONLY aus.

Korrekte Antwort: D

5. Sie müssen den Configuration Manager-Client auf alle Clientcomputer am Standort
Stuttgart verteilen.
Welches ist die beste Verteilungsmethode?
(Zum Erreichen des Ziels kann mehr als eine Antwort geeignet sein. Wählen Sie die beste
Antwort.)

A.Installation über Softwareupdates
B.Installation per Clientpushinstallation
C.Installation per Anmeldeskript
D.Manuelle Installation

Korrekte Antwort: A

6. Sie müssen eine Lösung empfehlen, die das Erstellen von Lizensierungsberichten
gemäß den Konformitätsanforderungen ermöglicht.
Welche zwei Schritte beziehen Sie in Ihre Empfehlung ein?
(Jede korrekte Antwort stellt einen Teil der Lösung dar. Wählen Sie zwei Antworten.)

A.Starten Sie die Configuration Manager-Verwaltungskonsole und wechseln Sie in den
Arbeitsbereich Bestand und Kompatibilität. Importieren Sie Lizenzdaten aus einer
CSV-Datei.
B.Starten Sie die Configuration Manager-Verwaltungskonsole und wechseln Sie in den
Arbeitsbereich Verwaltung. Bearbeiten Sie die Clientstandardeinstellungen.
C.Starten Sie die Configuration Manager-Verwaltungskonsole und wechseln Sie in den
Arbeitsbereich Bestand und Kompatibilität. Bearbeiten Sie die Inventurklassen.
D.Starten Sie die Configuration Manager-Verwaltungskonsole und wechseln Sie in den
Arbeitsbereich Verwaltung. Bearbeiten Sie CCS3.
E.Starten Sie die Configuration Manager-Verwaltungskonsole und wechseln Sie in den
Arbeitsbereich Bestand und Kompatibilität. Importieren Sie Lizenzdaten aus einer



XML-Datei.

Korrekte Antwort: A, D


